

LUKUVERSIO HÄMÄLÄIS-OSAKUNNAN SYYSKUUN 2020 YLIMÄÄRÄISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJASTA

Aika: 28.9.2020 klo 17.00

Paikka: Hämäläis-Osakunnan 2. krs, Osakuntabaari

Läsnä:

Topias Tolonen kuraattori
Anniliina Lassila sihteeri

Aino Lehtinen Elisa Troberg
Sanna Porkka Joel Nummelin
Eero Taipale Eemeli Mölsä
Mitja Sainio Ville Hänninen

Julia Saloranta
Iida Silfverhuth
Linda Pojanluoma



1. Kokouksen avaaminen

Kuraattori avasi kokouksen klo 17:09.

2. Kokouksen päätösvaltaisuus

Todettiin kokous osakunnan sääntöjen mukaisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi, sillä sihteeri oli kutsunut kokouksen koolle neljä päivää aikaisemmin osakunnan ilmoitustaululla (liite 1) ja osakunnan sähköpostilistalla (liite 2), ja läsnä oli 10 osakunnan jäsentä.

3. Työjärjestys

Hyväksyttiin esityslista (liite 1) muutoksitta kokouksen työjärjestykseksi.

4. Kokousvirkaillijoiden valinta

Sihteerin ehdotuksesta valittiin kokouksen ääntenlaskijoiksi ja pöytäkirjantarkastajiksi vapaaehtoisiksi ilmoittautuneet Sanna Porkka ja Elisa Troberg.

5. Ilmoitusasiat

Toiminnanohjaaja ilmoitti, että fuksimökille oli tullut mukavan paljon ilmoittautumisia. Osakunnan talkoot pidettiin 26.-27.9. ja bändikämppä on siivottu.

Inspehtori oli estynyt saapumaan kokoukseen, joten kokouksen johti kuraattori.

Syyskuun varsinaisesta osakunnan kokouksesta oli annettu palautetta. Palautteen mukaan kokous ei ollut kokousteknisesti onnistunut, ja turvallisen tilan periaatteita ei noudatettu. Asia huomioidaan lokakuun varsinaisen kokouksen valmisteluissa.

6. Vuoden 2020 jäljellä olevien virkaillijoiden valinta

a. Juhla- ja ohjelmavaliokunnan puheenjohtajan valinta

Ei ollut halukkaita virkaan. Päätettiin siirtää valinta seuraavaan osakunnan kokoukseen.

b. Ohjelmasihteerin valinta

Rami Heikkilä on ilmoittautunut sihteerille etukäteen. Ei ollut muita ehdokkaita. Päätettiin valita Heikkilä ohjelmasihteeriksi.

c. Apuemäntien (5) valinta

Linda Pojanluoma ilmoittautui halukkaaksi virkaan. Päätettiin valita Pojanluoma apuemännäksi.

Oona Pursiainen oli ilmoittautunut sihteerille etukäteen. Päätettiin valita Pursiainen apuemännäksi.

d. Historioitsijan valinta

Ei ollut halukkaita virkaan. Päätettiin siirtää valinta seuraavaan osakunnan kokoukseen.

7. Hiihdonjohtajan valinta vuodelle 2021

Ei ollut halukkaita. Päätettiin siirtää valinta seuraavaan osakunnan kokoukseen.

8. Keskustelu ja päätös virkailijarakenteen uudistamisen jatkotyöstöstä

Kuraattori esitteli virkailijarakenneuudistuksen taustoja sekä kokouksessa äänestettävät piirteet, joiden pohjalta virkailijarakenteen uudistuksen työstöä jatketaan. Äänestys toteutettiin käsiäänestyksenä.

Äänestettiin seuraavista asioista:

1. Saako hallituksen jäsen ottaa muita virkoja?
2. Muodostavatko valiokunnan sihteerit vai puheenjohtajat hallituksen?
3. Muodostuuko hallitus valiokuntien virkailijoista, vai onko hallituksen jäsenyys oma virkansa?
4. Muodostetaanko valiokuntien alle joustavista virkanimikkeistä koostuvia tiimejä vai yksilöidääkö virkojen toimenkuvat?
5. Onko valiokuntia viisi, kuusi vai seitsemän, eli poistetaanko, yhdistetäänkö vai säilytetäänkö Kulttuuri- ja Liikuntavaliokunnat?
6. Onko valiokuntien ulkopuolella irtonaisia tiimejä, kuten Hälläpyörän toimitus tai emännistö?
7. Johtaako valiokuntia lähtökohtaisesti yksi vai kaksi virkailijaa?

Päätettiin valtuuttaa kuraattori, päävirkailijat ja muut halukkaat jatkamaan virkailijarakenteen työstöä ja valmistelemaan sääntö- ja ohjesääntömuutosehdotuksia siihen liittyen seuraavien raamien mukaisesti:

Hallituksen jäsenet valitaan hallituksen jäsenen virkaan. Hallituksen jäsenet saavat hakea ja ottaa muitakin virkoja. Valiokunnat muodostavat joustavia tiimejä, joihin valitaan virkailijoita ilman tarkkaan määrättyjä nimikkeitä. Valiokuntia on kuusi; Kulttuuri- ja Liikuntavaliokunta yhdistetään. Valiokuntien ja kerhojen lisäksi on irtotiimejä. Valiokuntiin valitaan kuhunkin yksi johtaja.

Kun valittu malli on jatkotyöstetty, valtuutetaan kuraattori ja päävirkailijat järjestämään kaikille avoin keskustelutilaisuus hyvissä ajoin ennen lokakuun varsinaista kokousta. Keskustelutilaisuudessa päätetään, voiko jatkotyöstettyä mallia varten alkaa valmistelemaan sääntömuutoksia lokakuun osakunnan kokousta varten. Toivottiin, että osakunnan seuraavalle kokoukselle tarjotaan yhtä malliehdotusta useamman sijaan.

9. Muut esille tulevat asiat

Ei ollut muita esille tulevia asioita.

10. Seuraava kokous

Lokakuun 2020 varsinainen osakunnan kokous on osakunnan syyskuun varsinaisessa kokouksessa päätetty pidettävän 19.10.2020 klo 18.00.

11. Kokouksen päättäminen

Kuraattori päätti kokouksen klo 18.26.